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خطاي توازن حافظه و سرريز شدن محاسباتي به ترتيب جزء كداميك از وقفه هاي زير مي باشند؟

نقص سخت افزار- نقص سخت افزاربرنامه- برنامه

برنامه- نقص سخت افزارنقص سخت افزار- برنامه
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كدام گزينه صحيح است؟

.خروجي برنامه سازي شده از روش مبتني بر وقفه كارآمدتر است/ ورودي

DMA به كنترل گذرگاه نياز داردمولفه ي  .

.خروجي برنامه سازي شده به دخالت پردازنده نياز ندارد/ ورودي

DMA . كارآمدتر استخروجي مبتني بر وقفه از روش /ورودي
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نمي باشد؟كدام مورد جزء ثباتهاي قابل رويت براي كاربر 

ثبات شاخصثبات دستورالعملاشاره گر پشتهثباتهاي آدرس
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حداقل زمان پاسخ و حداكثر استفاده از پردازنده به ترتيب هدف اصلي كدام سيستم ها مي باشد؟

پردازش رديفي- اشتراك زمانياشتراك زماني- چندبرنامه اي دسته اي

چندبرنامه اي دسته اي- اشتراك زماني پردازش رديفي- چندبرنامه اي دسته اي 
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نيست؟كدام گزينه در مورد چندپردازشي متقارن صحيح 

.در سيستم چندپردازشي متقارن، خرابي يك پردازنده موجب توقف ماشين نمي شود

.افزودن پردازنده هاي بيشتر، تأثيري در كارايي سيستم ندارد

.خروجي استفاده مي كنند/پردازنده ها به صورت اشتراكي از حافظه ي اصلي و امكانات ورودي

.تمام پردازنده ها اعمال يكساني را مي توانند انجام دهند
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اگر فرايندي چيزي را درخواست كند كه بايد به خاطرش منتظر بماند كدام تغيير حالت صورت مي گيرد؟

اجرا- آماده آماده- مسدود آماده- اجرامسدود- اجرا
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كداميك از موارد زير از دلايل پايان يك فرايند محسوب مي شوند؟

دستورالعمل ممتاز                          1-

گذشت زمان                            2- 

سقف زماني                   3-

دخالت سيستم عامل 4-

4و3و2و1موارد4و3و1موارد 4و2موارد3و2و1موارد
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كدام گزينه صحيح است؟

.نخهاي سطح هسته مي توانند روي هر سيستم عاملي اجرا شوند

.در نخهاي سطح كاربر، تعويض نخ به حالت ممتاز هسته نياز دارد

.در نخهاي سطح كاربر، كاربرد چندنخي نمي تواند از امتيازات چندپردازشي استفاده كند

.در نخهاي سطح هسته، امكان زمانبندي نخهاي چندگانه ي يك فرايند روي پردازنده هاي مختلف وجود ندارد
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نيست؟كدام گزينه جزء مزاياي سازمان ريزهسته 

معماري لايه ايواسطهاي يكنواختقابليت حملقابليت گسترش
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كداميك از گزينه هاي زير در مورد راهنماها و ناظرها صحيح است؟

.در ناظر، مسئوليت انحصار متقابل و همگام سازي بر عهده ي برنامه ساز است

.راهنمايي كه در آن ترتيب خروج فرايندها از صف مشخص نشده باشد راهنماي قوي خوانده مي شود

.پياده سازي ناظرها در مقايسه با راهنماها ساده تر است

.راهنماي دودويي قدرت كمتري نسبت به راهنماي عمومي دارد
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 نيست؟كدام گزينه در مورد رويكرد دستورالعمل ماشين در انحصار متقابل صحيح

.ممكن است فرايندي به طور نامحدود از دسترسي به بخش بحراني محروم بماند

.براي بخش هاي بحراني متعدد مي تواند استفاده شود

.براي هر تعداد از فرايندها كه از حافظه ي مشترك استفاده مي كنند قابل بكارگيري است

.در اين رويكرد امكان بروز بن بست وجود ندارد

11

(

�

�

�

-

.

.

.

.

5   از 2  صفحه  92-1391  نيمسال اول   (-(-/(-(-,F+A 

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://unip.ir
http://pnuna.com
http://pnuna.com


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

� �� ��!�"#�� $�%�,� �� ��� '"#��,� �� ��!�"#��

()� *+,- +,- :::

:

:

: :

�.��/ �0 ��12! )��34� 5��,(�.��/ �0 ��12! 6��34� 5��) �78�129,(�.��/ �0 ��12! )��34� 5�� ����:,(��12! 

�.��/ �0)��34� 
8�( �78�129, 6 (((+((;���<=� ��>�24 ��12! , ���<=� ��>�24 ��12! ) �78�1296 (((+(?@ (

,�.��/ �0 5���) �78�129,( �.��/ �0 5���, 6 (((+(A* ����B� 
���1  ��12! ) �78�129, 6 (((+(@? (5���

�.��/ �0,�������0 > ���C���(+((-;;

در كدام روش محاوره ي فرايندها، فرايندها توسط اشتراك شيءهاي مشترك با هم همكاري مي كنند؟

اطلاع غيرمستقيم فرايندها از يكديگراطلاع مستقيم فرايندها از يكديگر

محاوره ي فرايندها از طريق تبادل پيامبي اطلاعي فرايندها از يكديگر
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 نيست؟كدام گزينه جزء شرايط لازم براي بن بست

نگهداري و انتظارانحصار متقابلانتظار چرخشيقبضه كردن
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الگوريتم بانكداران به كدام دسته از راهكارهاي مقابله با بن بست تعلق دارد؟

تحليل بن بستپيشگيري از بن بستاجتناب از بن بستكشف بن بست
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حافظه نيست؟كدام گزينه جزء مزاياي روش صفحه بندي حافظه ي مجازي در مديريت 

درجه ي چندبرنامگي بالاتربدون تكه تكه شدن خارجي

فضاي آدرس مجازي بزرگتربدون تكه تكه شدن داخلي
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kkkk  بايت مي باشد، حداكثر چند صفحه وجود2 بيتي بوده و اندازه ي هر صفحه 16در يك طرح صفحه بندي كه آدرسها 

خواهد داشت؟

641283216
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كدام گزينه در مورد اندازه ي صفحه در سيستم صفحه بندي صحيح است؟

.با كاهش اندازه ي صفحه مقدار تكه تكه شدن داخلي آن افزايش مي يابد

.با افزايش اندازه ي صفحه نرخ خطاي صفحه كاهش مي يابد

.با كاهش اندازه ي صفحه، اندازه ي جدول صفحه ي فرايند افزايش مي يابد

.اندازه ي صفحه تاثيري در نرخ خطاي صفحه ندارد
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"""""""" مربوط به كدام نوع تصميم گيري در مورد افزودن به تعداد فرايندهايي كه بخشي يا تمام آنها در حافظه ي اصلي است 

زمانبندي مي باشد؟

خروجي/وروديميان مدتكوتاه مدتبلند مدت
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 ندارد؟در كداميك از سياستهاي زمانبندي زير امكان گرسنگي وجود

SPNSRTFBRR
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"""""""" مربوط به كدام گزينه مي باشد؟ تعداد فرايندهاي كامل شده در واحد زمان تعريف 

درجه ي چندبرنامگيزمان پاسختوان عملياتيزمان كل
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RAIDRAIDRAIDRAID به ترتيب كدام است؟3 و 1 سطح كاربرد 

CAD گرداننده هاي  سيستم- پرونده هاي بحرانيكاربرد - گرداننده هاي سيستم

پرونده هاي بحراني - كاربرد CADجستجوي داده ها- گرداننده هاي سيستم
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كداميك از الگوريتم هاي زمانبندي ديسك عادلانه ترين الگوريتم مي باشد؟

RSSFIFOPRILIFO

23

(���

-

....

"""""""" را  به عنوان معياري در هنگام زمانبندي در نظر مي حداكثر محلي بودنكداميك از الگوريتم هاي زمانبندي ديسك 

گيرد؟

C SCAN-FIFOFSCANLIFO
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.نمودار تغيير حالت فرايند را با در نظر گرفتن حالات معلق رسم كرده و شرح دهيد 1-
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